

Mi metto alla prova con le tabelline del 2, 3, 4 e del 5.

❖ Avvicina ogni cappello alla sua sciarpa.

3 x 2 =

4 x 6 =

2 x 5 =

5 x 7 =

2 x 9 =

3 x 4 =

10

12

35

6

18

24

❖ Esegui e scrivi il risultato

$2 \times 7 = \dots\dots\dots$	$5 \times 6 = \dots\dots\dots$	$5 \times 4 = \dots\dots\dots$
$5 \times 8 = \dots\dots\dots$	$2 \times 4 = \dots\dots\dots$	$3 \times 8 = \dots\dots\dots$
$4 \times 3 = \dots\dots\dots$	$3 \times 3 = \dots\dots\dots$	$4 \times 0 = \dots\dots\dots$

❖ Scegli il risultato corretto

$4 \times 2 = \dots\dots\dots$	$4 \times 8 = \dots\dots\dots$
$5 \times 1 = \dots\dots\dots$	$2 \times 6 = \dots\dots\dots$
$3 \times 5 = \dots\dots\dots$	$3 \times 7 = \dots\dots\dots$